



Социально значимая практика «Вождение без границ», которую успешно реализует Центр адаптации и реабилитации инвалидов, стала финалистом конкурса «Смарт диалог». Конкурс направлен на поиск эффективных решений в области здравоохранения, социальной политики и образования. На конкурс были приняты 603 практики, по результатам экспертной оценки в финал вышли 44 практики из 22 регионов РФ.

Практика Центра направлена на обучение людей с ограниченными возможностями здоровья навыкам вождения автомобилей категории «В» с помощью автотренажёра «Forward.VR». Курс предлагается пройти людям, не имеющим прав и имеющим длительный перерыв практики вождения автомобиля в связи с установлением инвалидности.

В сентябре все финалисты представят свои проекты членам рабочих групп, которые и определяют победителей. Проекты также будут представлены на общественное голосование.